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Vážené študentky, vážení študenti, milí kolegovia, 
 aj v ak. r. 2015/2016 sa uskutoční Študentská vedecká odborná konferencia (ŠVOK) v 
SR či Studentská vědecká konference (SVK) v ČR, teda už tradičná súťaž študentských prác a 
to ako na fakultných / univerzitných tak aj na medzinárodnej (česko-slovenskej) úrovni. 
Univer- zitné / fakultné kolá súťaže (konajú sa spravidla v apríli), usporiadajú jednotlivé reli-
gionistic- ké pracoviská samostatne zatiaľ čo organizovania medzinárodného / slovensko-

českého kola, ktoré sa uskutoční 19.-21.  mája  2016 v Trenčíne, sa ujala Katedra porovnávacej 

religionistiky FiF UK v Bratislave. Súčasne s medzinárodným kolom ŠVOK /SVK sa uskutoční 

aj pra- videlné stretnutie slovenských a českých religionistov na ktorom nebudú chýbať ani zaují- 
mavé prednášky, debaty a religinistické hry. O detailoch medzinárodného kola budete včas 
informovaní. 

Dúfam že sa v čom najväčšom počte zapojíte do tohtoročného kola ŠVOK /SVK ako v SR tak 
aj v ČR a vzniknú vďaka vášmu úsiliu cenné práce ktoré prispejú k ďalšiemu rozvoju nášho 
odboru v obidvoch krajinách. 

Za organizátorov:

Doc. Mgr. Attila Kovács, PhD.  
hlavný koordinátor ŠVOK / SVK na ak. r. 2015/2016 attila.kovacs@uniba.com 

Pro studenty FF UK: 
Do fakultního kola SVK budou přijaty práce, které vyhoví následujícím požadavkům a 
kritériím: 
 Autor/ka: Autorem/kou práce SVK můsí být student/ka prezenčního či kombino-
vaného bakalářského nebo magisterského studia. 
 Předmět: Předmětem práce SVK může být jakékoli téma, které se týká akademick-
ého studia náboženství. 
 Způsob zpracování: Očekává se originální zpracování tématu, které bude splňovat 
nároky kladené na vědeckou práci. Odevzdané práce mohou být rozpracováním předchozích 
prací autorů (seminární, ročníkové, bakalářské), vyžaduje se však míra přepracování alespoň 
50%. Témata mohou být konzultována s  odborníky v příslušných oborech, v práci je však 
nutné tuto skutečnost uvést. 
 Rozsah a forma: 27000–45000 znaků včetně mezer. Práce musí mít úvodní stranu 
(nepočítá se do rozsahu), kde bude uveden titul a podtitul práce, pracoviště, kde práce 
vznikla, jméno a příjmení autora/ky a akademický rok. 



 Resumé: Práce musí obsahovat resumé v angličtině o rozsahu cca. 600–900 znaků. 

Termín a podmínky odevzdání prací:  
 Konečná verze práce musí být odevzdána do 12.4.2016 ve třech vytištěných exem-
plářích na sekretariát ÚFaR a rovněž zaslána v elektronické podobě Martinu Pehalovi (mar-
tin.pehal@ff.cuni.cz) ve formátu PDF. 

Termín a místo konání fakultního kola SVK budou upřesněny v průběhu jara 2016. 

Průběh a hodnocení SVK na ÚFaR FFUK: Představení práce autorem/autorkou (trvání 
max. 20 minut), přečtení oponentského posudku (délka max. 1 strana), reakce autora na po-
sudek a rozprava nad předloženou prací (max. 20 minut). Po prezentaci všech prací zasedne 
porota, která určí pořadí na prvních třech místech (rozprava a následné tajné hlasování). 
Porota se skládá z pedagogů, doktorandů a z jednoho zástupce z řad studentů a studentek a 
má lichý počet členů. 
  
 Martin Pehal 
 Koordinátor SVK na ÚFAR FF UK v akademickém roce 2015/2016 
 martin.pehal@ff.cuni.cz
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